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Za Oddělení HR Award (OHRA-OLZ) si Vás touto cestou dovolujeme informovat, že od 2. 1.
2024 můžete nově na Intranetu v levém sloupci a na vnějších webových stránkách v sekci
Univerzita -> Život na UPCE najít záložku SAFE UPCE.

"SAFE UPCE" je zaštiťující pojem, jež v sobě integruje témata z oblasti standardů etického chování,
péče o studující a zaměstnané, dále i problematiku nediskriminace, inkluze a rovných příležitostí. Je
to koncept sociálního bezpečí na Univerzitě Pardubice, který má za cíl vytvářet takové pracovní
a studijní prostředí, které rozvíjí pozitivní, respektující a kolegiální vztahy.

SAFE UPCE nově tematizuje myšlenku sociálního bezpečí v univerzitním prostředí a integruje ji do
chodu Univerzity Pardubice jako jednu z jejích priorit a klíčových předpokladů pro budoucí rozvoj.

Aby hodnoty spojené s konceptem sociálního bezpečí nezůstaly pouhou deklarací, připravujeme řadu
přednášek a školení, která budou tuto ideu i související problematiku tematizovat a podněcovat
celouniverzitní diskusi. Důraz na budování sociálně bezpečného prostředí se odrazí také v definování
nových postupů (např. vznik pozice ombudsosoby na UPCE) a v revizi stávajících dokumentů (např.
Etický kodex aj.).

Více informací k sociálnímu bezpečí na UPCE naleznete v záložkách na intranetu a na vnějších
stránkách. Obsah budeme průběžně aktualizovat. V tomto týdnu připravujeme spuštění anglické
verze.

Na sociálních sítích, v novinkách na Intranetu a na vnějším webu Vás budeme průběžně informovat o
připravovaných událostech, novinkách a akcích v rámci SAFE UPCE. Zveme Vás i na sledování
podcastu UPCE on AIR, kde v průběhu ledna vyjde podcast právě na toto téma. Více o SAFE UPCE
najdete i v jednom z dalších čísel časopisu MY UPCE.

Podívejte se i na naše promo video na YOUTUBE.

Své náměty, dotazy a připomínky k problematice sociálního bezpečí můžete směřovat nově i na
emailovou adresu safe@upce.cz.

Budeme velmi rády, pokud nám sociální bezpečí na Univerzitě Pardubice pomůžete tvořit a rozvíjet i
Vy!

Jana Janková, HR manažerka - vedoucí oddělení

Veronika Lacinová Najmanová, metodička strategie sociálního bezpečí a rovných příležitostí
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